

Iktatószám: 1876-9/2008.

Jegyzőkönyv

**Készült az Oktatási Bizottság 2008. szeptember 16-én tartott nyílt üléséről
a Városháza I. sz. Tanácskozó termében**

Jelen vannak:

Dr. Sípos Mihály elnök

Láng András tag

Csákvári Antal tag

Bognár Ignácné szakértő külső tag

Flaskay Miklós szakértő külső tag

Varga Pál szakértő külső tag

Bognár Ignácné szakértő külső tag

Gálfi Antal tag

A hivatal részéről:

Pásztor Gyula, Közoktatási Iroda

Szőkéné Komenczi Anikó, Közoktatási Iroda

Dr. Kelemen Sándorné, Város és Területfejlesztési Iroda

Csontosné Kovács Mária, Közoktatási Iroda

Dr. Szalóczi Ilona, Jegyzői és Képviselői Iroda

Ballagó Zoltán, közoktatási Iroda

Dr. Sípos Mihály

Köszönt mindenkit, megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel azon 5 fő megjelent. A bizottság 5 igen egyhangú szavazattal elfogadta a napirendeket. (A hiányzó két fő később érkezett)

Csákvári Antal

Elmondja, hogy kistérségi intézkedési tervet módosítani kellett az ebben foglaltakkal, ugyanis mulasztása volt a szakirodának, illetve a városnak. Az esélyegyenlőségi tervben szerepelt a pedagógiai szakszolgálattal kapcsolatos leírás. A Móra Ferenc iskolát már át kellett volna alakítani egy egységes pedagógiai intézménnyé, itt estek késedelembe. A fejlesztési normatívák felhasználásával kapcsolatban büntetőeljárás van folyamatban, mivel a rendőrségi szakasz is büntetőeljárást jelent.

Dr. Sípos Mihály

Köszöni az észrevételt. Érdemben nem tud hozzászólni ehhez a témához, mert a vizsgálat még tart.

6./ *Előterjesztés az Egri TISZK Kht. 2008. évi üzleti terv első féléves teljesítéséről. (KGB, OB, Kgy.)*

Nagy Róbert
Irodavezető

Előadó: *Dr. Kelemen Sándorné*
vagyongazdálkodási ügyintéző

Meghívott:*Takács Zoltán ügyvezető*
3300 Eger, Kertész u. 128.

Dr. Kelemen Sándorné

Elmondja, hogy a Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság tegnap 7 igen szavazattal elfogadta a beszámolót a 69 millió forintos veszteséggel együtt. A társaság jegyzett tőkéje 3,1 millió forint, de év végére a különbség kompenzálódni fog.

Láng András

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság szakértelem híján nem tárgyalta hosszasan a kérdést, úgy gondolta, hogy az Oktatási Bizottság fog e tekintetben véleményezni.

Dr. Kelemen Sándorné

A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság havonként kontrolligot kért az igazgatótól, tehát egy fokozottabb, átláthatóbb ellenőrzést. A társaság üzleti tervében kalkulált bevételek teljesültek.

Flaskay Miklós

Arról volt szó, hogy elmennek majd megnézni a TISZK működését az augusztusi ülésen. Jó lenne, ha a bizottság erre lehetőséget kapna.

Dr. Sípos Mihály

Ez egy pályázati alapból működő, saját lábán nem álló intézmény. A városnak sokmindent meg kell finanszírozni. Minden fél teljesítette eddig a kötelezettségét. Nagyon fontos, hogy jól működjön, hiszen az egész város érdeke, hogy olyan szakképzés folyjon, amely közvetlen kielégíti a gazdasági környezet igényét.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen, egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

88/2008 (IX.16.) Oktatási Bizottsági döntés

Az Oktatási Bizottság támogatja a Közgyűlésnek elfogadásra az Egri TISZK Kht. 2008. I. féléves beszámolóját az alábbi határozati javaslattal:

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése felhatalmazza az Önkormányzat képviselőjét, hogy az Egri TISZK Kht. taggyűlésén fogadja el a társaság 2008. évi üzleti tervének teljesítéséről szóló beszámolót 709.575 eFt mérleg főösszeggel, és –mínusz 69.254 eFt veszteséggel.

1./ *Előterjesztés a 2008/2009. tanévi közoktatási mutatószámok további változásairól, valamint a kapcsolódó előirányzat módosításokról* (OB., KGB., PB., Kgy.)

*Szőkéné
Komenczi Anikó
Irodavezető*

Előadó: Csontosné Kovács Mária
Gazdasági ügyintéző

Csontosné Kovács Mária

Elmondja, hogy a középfokú feladatmutatók nagy bizonytalansággal tervezhetőek. A felsőoktatásra, az érettségit követő szakképzések és a nyár végén zajló pótvizsgák jelentősen módosíthatják a középiskolai tanulók létszámát. 3 szakképző intézményük mutatószámaiban módosulás is történt. Egyeztettek minden változtatást az érintett intézményekkel. Alapvetően az osztályok száma csökkent, a Bornemissza iskolánál keletkezik 5 fő pedagógus felesleg, mely jelentős megtakarítást eredményez.

Flaskay Miklós

Nem tudja, hogy hány rendszergazda van, de ezt a kérdést most kell feltenni. Felhívja a figyelmet, hogy a törvény szerint a kollégiumi férőhely 25-27 között lehet, szerinte a csoportok e felett vannak. Erre egyértelműen felhívja a figyelmet, hogy szüntessék meg ezt az állapotot. Így egy kollégának legalább munkahelyet tudnának biztosítani. Kéri, hogy ez az anyag egészüljön ki a Közgyűlésig és azzal a javaslattal, hogy egy kolléga kerüljön át ide.

Dr. Sípos Mihály

A rendszergazda kérdése napirenden van. A törvényi megfelelés is minden tekintetben.

Csontosné Kovács Mária

Nem felmentéssel történő létszámcsökkenésről van szó, hanem nyugdíjazásról és közös megegyezéssel történő megszüntetéséről. Belső átcsoportosításokat hajtanak végre.

Szőkéné Komenczi Anikó

A rendszergazdát kérték a költségvetés tervezésekor az ágazat számára. Az intézményvezetők nem létszámot, hanem óraszámot kértek, hogy az ott lévő pedagógus ezt el tudja látni.

A kollégiumi létszámmal kapcsolatban elmondja, hogy elég nagy a lemorzsolódás az évközi kiköltözések miatt.

Flaskay Miklós

Kéri, hogy erre szabjanak egy konkrét határidőt. A törvény taxatív és erős büntetéseket szabnak ki. Nem ért egyet azzal sem, hogy az intézménynél dolgozó informatikai tanárok látják el a feladatot. Külső megoldást javasol.

Dr. Sípos Mihály

Erre a kérdésre októberi bizottsági ülésen visszatérnek.

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

83/2008 (IX.16.) Oktatási Bizottsági döntés

Eger Megyei Jogú Város Közgyűlése Oktatási Bizottsága javasolja a 2008/2009. tanévi közoktatási mutatószámok további változásairól, valamint a kapcsolódó előirányzat módosításokról szóló előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését

2./ *Javaslat a középfokú nevelési- oktatási intézmények 2009/2010. tanévben indítható tanulócsoporthoz számára* (OB, KGB., PB., Kgy.)

*Szőkéné
Komenczi Anikó
irodavezető*

Előadó: Ballagó Zoltán

Ballagó Zoltán

Jogszabályi kötelezettségből adódóan minden tanév elején sor kerül erre a döntésre. Új szabályok szerint kell majd a középfokú iskolázásokat megoldani. A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság egyhangúlag támogatta a javaslatot.

Dr. Sípos Mihály

Nem tartja indokoltnak a Közgazdasági szakközépiskolában a plusz egy osztály beindítását. Attól még hogy sok a jelentkező, nem kell beindítani egy újabb osztályt, van más hasonló iskola is. Más iskolában meg csökken a tanulólétszám. Még rosszabb lesz a helyzet, ellentétes a kamara és a gazdasági környezet kérésével. Ellentétes a szakképzési koncepcióval.

Csákvári Antal

Ha jó képességűek a gyerekek, akkor érdemes indítani osztályt.

Szőkéné Komenczi Anikó

Nehezen kezelhető városi szinten, hogy az önkormányzat ennek csak egy szeletét képviseli. Nem jönnek a gyerekek a szakképzésbe. A jelentkezők többsége leánytanuló, csak a kereskedelmi iskola az, amely felvehetné őket.

Láng András

A kérdést az dönti el, hogyha végeznek a gyerekek, akkor hova tudnak utána menni. Az iskolák között nagy a nívókülönbség. A gyerekek eredménye inkább a hármashoz van közel, jó lenne, ha a Kereskedelmi felé tudnának mozdulni. Lehetnének üzleti előadók pld.

Flaskay Miklós

Azok gyerekei mennek egyetemre, akiknek a szülei is egyetemet végeztek. Ha bezárnának minden iskolát, a szülők egy része egri nem önkormányzatiba vagy Egeren kívül helyezné el a gyerekeit

Láng András

Ezek a gyerekek elvesznek a Kereskedelmi számára, ahol a mai nívót emelnék, a cél az, hogy tágítsák a különbséget.

Varga Pál

A 2-es iskolánál a színvonalkülönbség nagyon érzékelhető, válogatás nélkül vesznek fel gyerekeket.

Bognár Ignácné

Szerinte a szülőket nem lehet befolyásolni, hogy a Közgazdaságiba menjen a gyereke.

Dr. Sípos Mihály

A Közgazdasági 25-30%-a egri tanuló. Több mint 100 ezer szakmunkás hiányzik a rendszerből. A Kereskedelmi pedig közben tönkre megy. Felelősségteljesen kellene gondolkodni. 2 év alatt 50%-ra esik vissza a tanulólétszám.

Flaskay Miklós

Le kell kérni az adatot, hogy egyes iskolákba hány jelentkező volt. Jó lenne e következő bizottsági ülésen ezen adatokkal szembesülni.

Szókéné Komenczi Anikó

Törekednek arra, hogy az arányokat tartsák. Önkormányzati szinten erre az évre kevesebb 9. évfolyamot határoztak meg. Még mindig eltolódott városi szinten az, hogy a gimnáziumban vannak a szakközépiskolai szintű, a szakközépiskolákban a szakiskolai szintű gyerekek, ehhez azonban a szülőknek is segíteni kellene. Tehát egy nagyobb összefogásra lenne szükség városi szinten.

Csákvári Antal

Jó lenne úgy szabályozni az intézményi felvételt, hogy ezt tanulmányi átlaghoz köthetnék, de nem ilyen a felvételi rendszer.

Dr. Sipos Mihály:

Úgy látja, hogy nem védik a középiskolát, hogy plusz egy osztályt indítanak, mert azt nem tudják feltölteni a kiváló gyerekekkel. Nem szolgálja az osztály beindítása sem a Kamara sem a környező gazdasági kereslet érdekeit.

Csak feszültséget gerjeszt ez az osztályindítás, mert pár év múlva befulladás. Arra kötelezi őket minden közgyűlési döntés, hogy egy nagy iskolahálózatot tartsanak fenn. Ezért hozzá kell nyúlniuk az intézményrendszerhez.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság az 1., 2., 3., 4., 6., 7., határozati javaslatban foglaltakat egyhangúlag támogatta. A bizottság 4 nem és 3 tartózkodás mellett nem támogatta az Andrassy György Közgazdasági Szakközépiskolában 3 négy évfolyamos szakközépiskolai osztály beindítását.

84/2008 (IX.16.) Oktatási Bizottsági döntés

Eger Megyei Jogú Város Oktatási Bizottsága nem támogatja az Andrassy György Közgazdasági Szakközépiskolában a 3 négy évfolyamos szakközépiskolai osztály beindítását. 2009/2010. tanévben indítható tanulócsoporthoz számára vonatkozó előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

3./ *Javaslat maximális csoport- osztálylétszámtól való eltérés fenntartói engedélyezésére (OB., KGB., PB., Kgy.)*

*Szőkéné
Komenczi Anikó
Irodavezető*

Előadó: Ballagó Zoltán

Ballagó Zoltán elmondja, hogy ezt az előterjesztést a társ önkormányzatok is megtárgyalták, mivel el kellett küldeni az anyagot a Köznevelési Hivatalba. A Költségvetési és Gazdálkodási Bizottság egyhangúlag támogatta.

Flaskay Miklós: Nem tudja támogatni ezt az előterjesztést.

Dr. Sipos Mihály megjegyzi, hogy nem a közgyűlés kezdeményezte a kormánytól ezeket a változásokat, de tapasztalható, hogy a köznevelés finanszírozása jelentősen visszaesik és azt a kormány oly módon próbálja ellensúlyozni, hogy ilyen lehetőséget ad.

Szőkéné Komenczi Anikó: Megerősíti, hogy ebben az anyagban az Iroda a törvényi lehetőségeket terjeszti elő. Szakmailag teljesen egyetértenek azzal, hogy nem kívánatosak ezek a magas csoportlétszámok. Vannak azonban olyan élethelyzetek, amikor egyszerűen nincs mit tenni. Pld. év közben jönnek átlépők a rendszerbe, vagy költöznek. Próbálják tartani az általános iskolára meghatározott 25 és a középiskolára előírt 35 fős létszámot. Csak kirívó esetben van eltérés

Dr. Sipos Mihály: Megjegyzi, hogy októberben újra áttekintik a létszámhelyzetet.

Láng András: Szerinte az Irodán felelősségteljes emberek dolgoznak, akik a törvény adta lehetőséggel próbálnak élni. Szerinte kell egy kis rugalmasságot gyakorolni, hogy ne szorítsák magukat korlátok közé.

Dr. Sipos Mihály: Szerinte csak a Gárdonyi Géza Gimnázium az, ahol ilyen jellegű probléma van.

Ballagó Zoltán: Annyi kiegészítést szeretne tenni, mint az anyag előkészítője, hogy olyan anyagot szeretett volna a bizottság elé hozni, ami konkrétumokat tartalmaz. Sajnos az adatszolgáltatás pontatlan volt.

Megjegyzi azonban, hogy a bizottsági döntéseknek megfelelően 2- vagy 3 fővel tér el az óvodai létszám csoport. Ezt az eltérést régebben a bizottság irányelvként fogalmazta meg. Az általános iskoláknál az történt, hogy egyes városrészekben sok új lakás épült és hirtelen több gyerek jelent meg. A középfokú iskoláknál a szakképző intézményeknél jelentkezik eltérés az egyes osztályok összevonása miatt. Tíz esetben egy fővel és tizenkét esetben 2 fővel történik az eltérés.

Nincs azonban 42 fő feletti osztály, tehát a jogszabálynak teljesen megfelelnek.

A Farkas Ferenc Zeneiskola egyedül a kivétel, ahol 15 fős az osztálylétszám és ott jelenleg 2-3 fővel vannak többen osztályonként, mert túljelentkezés van. Itt az OKÉV-hez kell külön kérelemmel fordulni.

Az intézményi csoportok és osztályok kialakítása alapvetően az intézményvezetők felelőssége, és Ő úgy látja, hogy a tervezésben elég körültekintően járnak el.

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 6 igen, 1 nem szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

85/2008 (IX.16.) Oktatási Bizottsági döntés

Eger Megyei Jogú Város Oktatási Bizottsága támogatja a maximális csoport-osztálylétszámtól való eltérés fenntartói engedélyezésére tett javaslat Közgyűlés elé terjesztését.

4./ *Javaslat a közoktatási intézmények alapító okiratának módosítására*
(OB., JÜB., Kgy)

Dr. Estefán Géza
címzetes főjegyző

Előadó: *Ballagó Zoltán*
Előterjesztés-készítő

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

86/2008 (IX.16.) Oktatási Bizottsági döntés

Eger Megyei Jogú Város Oktatási Bizottsága támogatja a közoktatási intézmények alapító okiratának módosításáról szóló javaslat Közgyűlés elé terjesztését

5./ *Előterjesztés a 2007. évi helyi iparűzési adó célirányos felhasználásáról (PB, KGB, OB, Idegenforgalmi Bizottság, Kulturális Bizottság, UB, SZEB, ISB, KGY)* **Dr. Estefán Géza**
címzetes főjegyző

Előadó: *Dr. Estefán Géza*
címzetes főjegyző

Dr. Sípos Mihály

Kérdés, hozzászólás nem lévén, kéri, szavazzanak. Megállapítja, hogy a bizottság 7 igen egyhangú szavazattal hozta meg az alábbi döntést:

87/2008 (IX.16.) Oktatási Bizottsági döntés

A Bizottság támogatja a 2007. évi helyi iparűzési adó célirányos felhasználásáról készült előterjesztés Közgyűlés elé terjesztését.

7./ *Tájékoztató az alap- és középfokú nevelési- oktatási intézmények 2007/2008. tanévben elért eredményéről (OB., Kgy.)* **Szőkéné**
Komenczi Anikó
Irodavezető

Előadó: *Ballagó Zoltán*

Dr. Sípos Mihály

Megállapítja, hogy a bizottság tudomásul vette a tájékoztatót.

8./ *Tájékoztató eredményességi támogatás felosztására*

Előadó: Hegedűs Gábor

*Szőkéné
Komenczi Anikó
Irodavezető*

Dr. Sípos Mihály

Megállapítja, hogy a bizottság tudomásul vette a tájékoztatót.

9./ *Tájékoztató Eger MJV Önkormányzata által beadott TAMOP
5.2.5/08/01/C pályázatról (Gyermek és fiatalok integrációs programjai,
kábítószerügyi komponens) (ISB, OB, KGY)*

*Szőkéné
Komenczi Anikó
Irodavezető*

Előadó: *Kormos Adrienn
Ifjúságpolitikai ügyintéző*

Dr. Sípos Mihály

Megállapítja, hogy a bizottság tudomásul vette a tájékoztatót.

Kmf

Dr. Sípos Mihály
tanácsnok

Vassné Haraszti Zsuzsanna
jegyzőkönyvvezető